
 

Mednarodni dan strpnosti – dan za strpnost in prijateljstvo: 

STOP SOVRAŽNEMU GOVORU – SPOŠTUJMO RAZLIKE MED NAMI 

16. november 2023 

 

V okviru projekta MEDNARODNI DAN STRPNOSTI – DAN ZA STRPNOST IN PRIJATELJSTVO so učenci OŠ Franceta 

Prešerna Maribor (od 1. do 5. razreda ter učenci 7. razreda) pod okriljem Društva Eksena in Izobraževalnega centra 

Eksena v tednu mednarodnega dneva strpnosti (14. do 18. novembra) sodelovali v ustvarjalnih, likovnih in literarnih 

delavnicah. 

Letošnja tema projekta je bila STOP SOVRAŽNEMU GOVORU – SPOŠTUJMO RAZLIKE MED NAMI. Mentorice in mentorji 

so v okviru pouka in drugih dejavnosti izvedli številne zanimive delavnice, kjer so učenci razmišljali in ustvarjali na zelo 

aktualno temo našega vsakdana. 

Stop sovražnemu govoru je bilo ključno sporočilo, ki so ga učitelji in učiteljice želele posredovati učencem. 

Vzpostavljanje spoštovanja do raznolikosti in različnosti med nami je temeljno za ustvarjanje pozitivnega okolja, kjer 

se vsak posameznik počuti sprejetega.  

Učenci so skozi zgodbe, filme, igro in likovno ter literarno ustvarjanje odkrivali različne oblike sovražnega govora in 

njegovih posledic. Raziskovali so vidike raznolikosti, vključno s kulturnimi, jezikovnimi, verskimi in drugimi razlikami. 

Ob tem so se učili, kako razvijati empatijo ter se na spoštljiv način reševati konflikte. Spoznali so, da sta razvijanje 

pozitivne samopodobe in občutek pripadnosti zelo pomembna. Skozi številne inovativne in zanimive dejavnosti, ki so 

jih pripravili mentorji in mentorice, so se naučili, kako pomembno je, da vsak prispeva k pozitivnim spremembam v 

svoji skupnosti ter ob tem razvijali občutek družbene odgovornosti in solidarnosti. 

Na svoj način je lahko vsak izrazil, kako razume sovražni govor, kako lahko ta boli in kako pomembno je, da sprejemamo 

razlike med nami, ki barvajo naš svet v pisane barve mnogih odtenkov. 

Izhodišče projekta je Unescova Deklaracija o načelih strpnosti in Mednarodni dan strpnosti (16. november), ki ga je na 

pobudo Unesca razglasila Organizacija Združenih narodov. To ključno načelo je zapisano tudi v Beli knjigi o vzgoji in 

izobraževanju ter vključeno v učne programe osnovnih in srednjih šol. Projekt prav tako podpira uresničevanje Ustave 

Republike Slovenije ter uresničevanje človekovih in otrokovih pravic, kot so opredeljene v Splošni deklaraciji človekovih 

pravic, Deklaraciji o otrokovih pravicah, Evropski konvenciji o varstvu človekovih pravic in temeljnih svoboščin ter 

Konvenciji o otrokovih pravicah. 

Sovražni govor je prisoten na vseh področjih našega bivanja in z njim se lahko srečamo že pri najmlajših. Lahko gre za 

verbalno ali neverbalno škodljivo izražanje, ki ima zelo neprijeten učinek na posameznike in skupine. V šolskem 

prostoru med odraščajočimi otroki je to vedno bolj prisotno. Zato je pomembno, otroke že od nižjih razredov dalje 

ozaveščamo in izobražujemo o spoštovanju raznolikosti ter promoviramo pomembnost medkulturnega sodelovanja. 

Mentorice so na šolskem hodniku pripravile razstavo, ki je vsakemu izmed nas opomnik, da ima prijazna beseda močan 

vpliv na vzdušje in odnose. V vsakdanjem življenju lahko s preprostimi, a iskrenimi besedami naredimo svet bolj 

prijazen in spodbuden za vse nas. STOP SOVRAŽNEMU GOVORU je poziv, ki ima pomembno vlogo pri ozaveščanju in 

spodbujanju spoštljive komunikacije ter prispeva k ustvarjanju bolj vključujočega in varnega okolja za vse. 

  

 

 



 

 

 

 

  

 

 

 



  

 

 

 

 

Koordinatorica projekta: Ksenija Oder Vajsman 


